I v s

4 ) yypoctéte, o kolik je soudi

Q) yypoctete:

)( 0,04 — 016) =
N
L}“ 05

% Vypoét

D P B
=2
M

ol 55+

\' zaznamovém archu

4 ' Zjednoduste:
 Vysledny vyraznes

41 (2-x)

4.2 4-(y:2)+2-y-(y~1)__y.(2.y_1):

\V zaznamovem arch

{ 5 | Reéte rovnici:
2

&te a vysledek zapiste zlomk

uvedte v obou tastech U

jviz1.2,s. 16/ max. 4 body

u uvedte v obo

niztd,s.12/ 1 bod

n ¢isel 13217 menéi nez druha mocnina ¢isla 15.

piz14,s.12/ max. 2 body

em v zakladnim tvaru. izi.d,s.12/ max. 4 body

jlohy cely postup feseni.

mi obsahovat zéavorky.

V_(x—2)+ (—2) =

u ¢astech ulohy cely postup fedeni.

- piz13,s.19/ max. 4 body

-
51 X 2_-3.2x—1
+3 9

5y—1
52 22 —+y=1—
6 ik

_3y

4
tup redeni (zkousku nezapisujte).

v obou ¢astech tlohy cely pos

Vv zaznamovém archu uvedte
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

246 vstupenek. Druhy den konani vystavy bylo

Béhem prvnich tf dni konani vystavy bylo prodano celkem
15 vstupenek méné nez tfetiden.

prodano o tfetinu vstupenek vice nez prvniden a zaroven o

v 6 ' Neznamy pocet vstupenek, které byly prodany prvni den, oznacte Xx. fiz14, .21/ max. 4 body

penek, které byly prodény druhy den.
penek, které byly prodany tfetiden.

6.1 V zavislosti na veliciné x vyjadrete celkovy pocet vstu
6.3V zavislosti na veli¢iné x vyjadrete celkovy pocet vstu

63 Vypocltéte, kolik vstupenek bylo celkem prodéno prvni den.

YYCHOZITEXT A @BRE\ZEK KULOZE7

Na obrazku je znazornéna sit kvadru.

11em

6cm

12cm

Vypoctéte: piz3.5,5.53 max.3 b

v cm rozméry daného kvadru;
v cm? povrch daného kvadru;

v cm? objem daného kvadru.

iz 2.3,5.34 max. 3 |

Vypoctéte v mililitrech jednu osminu ze 2 litrd.

Vypoctétev g hmotnost jednoho zavazi, je-li celkova hmotnost dvanacti téchto zavazi 1,5 kg-

Vypottéte, kolikrat je dhel o velikosti 4,5° vét3i nez Ghel o velikosti 45’




YYCHOZITEXT A UBKALER 1 wetres =

roviné leZi piimka KL a mimo ni lezi bod A. : !
|
|

Ghlého trojihelniku KLM s pravym Ghlem niz3.4,s.36/ max. 2 body

9 UsetkaKL je strana pravo
stranu KM trojahelniku KLM.

= pfivrcholu L. Bod Alezina vyéce na
rchol M trojuhelniku KLM a trojdhelnik narysujte.

9.1 Sestrojte chybéjiciv
flu KLM a oznatte jej 5.

9.2 Sestrojte stred kruznice opsané trojuheln

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (&ary i pismena). }

YYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Tabod A, ktery na pfimce t nelezi.

V roviné lezi pfimka t prochazejici bodem

Niz3.1,5.36/ Max. 3 body

10 ' Kruznice k prochazibodem A a dotyka se pfimky tv bodéT.

Sestrojte kruznici k a jejf stfed oznalte S.

m archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (€ary i pismena). J

V zaznamoveé

IR e
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Obvod trojihelniku ABC je 15 dm a pro délky stran g, b, c trojuhelniku ABC plati:
b:a=9:7,cia=2:1

11 " Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), fviz3.4,5.49 max. 4 body
: zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N). A N

11 c:b=14:9 I
M2 b—a=10cm ‘ ' r F"
‘ I

. 113 a-+b—-c=10cm

vY¥cHOZ{ OBRAZEK K ULOZE 12

@V
N
2o/

12 Jaka je velikost tthlu 67 ' fviz3.3,5.46/ 2 body
" Velikost Ghlu nemétte, ale vypoctéte.

A) 50° B) 55° ¢ 60° D) 65° E) Zadna z uvedenych

VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Ve ¢tvercové siti je umisteén obdélInik ABCD, jehoz vrcholy lezi v mfizovych bodech ¢tvercové sité.
UvnitF obdélniku ABCD lezi 20 shodnych kruhti. Stfed kazdého kruhu lezi v m¥izovém bodé a hranicni
kruznice kazdého kruhu prochézi ¢tyfmi miizovymi body. Obsah jednoho kruhu je 0,167 dm’.

D C
TN TN LY Y 1 |
NI ALATATAN LA
AN AN ANEN AN
N N N N % N
204dhAhEnd
N A AN TN -
TN T Y LYY
N AL
A B
13 Jaky je obsah obdélniku ABCD? piz3.4,s.49) 2 body
8 32dm’ B) 64dm’ ¢ 96dm’ D) 12,8dm’ ) iédnyzuvedenf/C“
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;raVOljhly trojuhelnfk ABC's pravym Ghlem pti vrcholu Cje rozdélen na trojihelnik AED a lichobé&znik BCDE.

[atf: \DE\ =4cm, \AE\ =5cm, \AC\ = 4,5cm
A
5cm
4,5cm
f E D
(]
B C
3 Jaky je obsah lichobéZniku BCDE? piz3.4,5.49/ 2 body
L p 6 cm’ B 7.5 cm? Qg 9 cm? py 105 cm? F) zédnyz uvedench
{5 Ppiitadte ke kazdé uloze (15.1-1 5.3) odpovidajici vysledek (A-F). Jiz1.5,5.26/ Max.6 bodi
5.1 Cislo360je020% mendi nez neznamé islo. _ r—
Jaké je neznamé cislo?
152 62 9% neznamého Eisla je 0 72 vétdinez 47 o téhoz nezndmého Cisla. r
’ Jakéje neznamé ¢islo?
| 153 pomér dvou kladnych cisel je 3:2. Jejich rozdil je 88. [—_
Jaky je soucet obou ¢&isel?
By 420 B) 430 ¢ 440 D) 450 E) 460 B jiny vysledek

K
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Pan Spofivy i pan Skrblik si pfedchozich 100 dnf ukladali kazdy den penize do své kasicky, ve které mél
kazdy na zacatku jinou castku. Pan Spofivy si kazdy ze 100 dni ulozil do své kasicky prévé 10 Kc. Pan Skrblik
si nejprve kazdy z prvnich 50 dnf ulozil pravé 5 K¢ a poté kazdy ze zbyvajicich 50 dni pravé 20 Ke.
Na konci 14. dne byla v obou kasi¢kach ulozena stejna celkova tastka, a to 190 KC.
(Jiné astky do kasi¢ek ulozeny nebyly a véechny ulozené penize v Kasickach zastaly.)
16 ‘ jviz 4, 5. 58/ max. 4 bod:
161 Vypoctéte, o kolik K& bylo na sacatku v kasicce pana Skrblika vice neZVv kasicce pana Spotivého.

162 Urcete, na konci kterého daléiho dne bylav obou kasi¢kach ulozena opét stejné celkova ¢astka.

163 Urete, nakond kterého ze 100 dni bylo v kasi¢ce pana Skrblika pravé o 40 Ké vice nez v kasicce
pana Spoiivého. Uvedte viechna mozna feseni.



